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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 3 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:     Rekonstrukce budovy bývalého městského úřadu 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:      Město Žďár nad Sázavou 

IČO: 00295841 
se sídlem Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou 

(dále jen „zadavatel“) 

Zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na základě žádosti dodavatelů takto: 

 

Dotaz č. 1  

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

V předané projektové dokumentaci a výkazů výměr nejsou u profesí Silnoproudá elektroinstalace 
a ZTI uvedeny standarty koncových prvků. Žádáme o sdělení produktové řady a barevného 
provedení koncových prvků (vypínačů, zásuvek, zařizovacích předmětů, atd.).. 
 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel doplňuje projektovou dokumentaci stavby o nový soubor s popisem zařizovacích 
předmětů, upravenou technickou zprávu elektro s doplněním (červeně) koncových prvků, a nový 
soubor „kniha svítidel“.  

Zadavatel doplňuje přílohu č. 3 zadávací dokumentace – Projektovou dokumentaci, o výše 
uvedené údaje a dokumenty, které jsou přílohou tohoto vysvětlení. 

 

Dotaz č. 2 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Pro soubory Silnoproudá elektroinstalace jsou svítidla popsána nedostačujícím způsobem a chybí 
kniha svítidel. Vzhledem k tomu, že se jedná o svítidla do interiéru, je nutné specifikovat tato 
svítidla pomocí typové řady, knihou svítidel, aby bylo možné vytvořit porovnatelnou a odpovídající 
cenovou nabídku. Poskytnutý popis je velmi obecný a svítidel splňující tuto specifikaci je celá 
řada s velkým cenovým rozptylem dále z uvedeného popisu není patrný ani tvar svítidel, systém 
montáže (přisazené/zapuštěné). Žádáme tedy o dodání bližšího popisu svítidel či stanovení 
způsobu, jakým tyto položky ocenit tak, aby byla zachována porovnatelnost jednotlivých 
cenových nabídek. Žádáme o doplnění knihy svítidel včetně výpočtu osvětlení. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 
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Zadavatel odkazuje na odpověď u Dotazu č. 1 tohoto dokumentu. 

 

 

Lhůta pro podání nabídek 

Zadavatel posoudil povahu doplnění nebo změny zadávací dokumentace s ohledem na § 99 
odst. 2 ZZVZ a v souvislosti s výše uvedeným vysvětlením prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 
3 pracovní dny. 

 

Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena následovně: do 13.08.2025, do 09:00 hod. 

 

Ve Žďáru nad Sázavou dne 26.07.2025 

 

 

___________________________ 

Bc. Jana Kotoučková, DiS. 

administrátorka veřejných zakázek 

Město Žďár nad Sázavou 
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